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schen Anforderungen der Arbeit auch ohne die Wissen-
schaft gut bewältigen zu können. Mit Ausnahme der 
(Fach-)Hochschulen und Akademien sowie der Berufs-

schulen (20% bzw. 36% Zustimmung insgesamt) zeich-
nete sich diesbezüglich bei den anderen Einrichtungs-
typen ein vergleichsweise homogenes Stimmungsbild 

Schaubild B2.1.2-1: �Bedarfe von Weiterbildungseinrichtungen an Forschungsergebnissen und wissenschaftlich 
fundierten Konzepten (in %)
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Quelle:  BIBB/DIE wbmonitor Umfrage 2018. Gewichtete und hochgerechnete Werte auf Basis von n = 30  
(Fachhoch-/Hochschule, Akademie) bis n = 285 (Private Einrichtung, die kommerziell tätig ist)  
gültigen Angaben (die Anteilswerte „stimme eher nicht zu“ und „stimme überhaupt nicht zu“ sind nicht dargestellt).                                     BIBB-Datenreport 2019
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